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【学校教育目標】
〇進んで学ぶ子
〇思いやりのある子
〇やりぬく子

＜５月の主な行事予定＞
1日(火) Ｂ６日日課
2日(水) 開校記念日
3日(木) 憲法記念日
4日(金) みどりの日
5日(土) こどもの日
7日(月) 家庭訪問①(午前授業) 交通安全教室
8日(火) 家庭訪問②(午前授業) 知能検査(2･5年)
9日(水) 家庭訪問③(午前授業) フッ素洗口

尿検査一次 交通安全教室予備日
10日(木) 家庭訪問④(午前授業)
11日(金) 避難訓練 縦割り班会議 市Ｐ連総会
14日(月) 火曜日課
15日(火) 月曜日課 内科検診 ふれあい給食

避難訓練予備日
16日(水) 午前授業（市教研部会のため）

フッ素洗口 グラウンド石拾い
17日(木) 児童会活動
18日(金) 国際理解
21日(月) 教育相談週間～ 25日 クラブ
22日(火) ５時間授業（小中連携会議のため）
23日(水) フッ素洗口
25日(金) 児童会活動
28日(月) 運動会特別日課開始
30日(水) フッ素洗口 尿検査二次
31日(木) ふれあい清掃

本年度も引き続き、『信頼され、活力ある学校づくり』に向けて
校長 加 藤 久 司

か とう ひさ し

日増しにグラウンドの雪解けが進み、豊かな自然溢れる大滝の地に春の暖かな日差しや爽やかな
風を感じる季節となりました。
６日の入学式に３名のきらきら輝く瞳の１年生を迎え、平成３０年度は、２０名の子ども達と８

名の教職員で滑らかにスタートいたしました。また、１４日の参観日、ＰＴＡ総会、そして、懇談
会に多くの保護者の皆様にご出席いただきましたことに、心より感謝申し上げます。ありがとうご
ざいました。
本校３年目となりました校長の加藤でございます。本年度も、どうぞよろしくお願いいたします。
さて、学校経営方針につきましては、先日、説明させていただきましたように、昨年度の方針を

継続・充実させて、学校教育目標具現化へ向け、教職員一丸となり、授業の工夫・改善及び大滝小
学校ならではの特色ある教育活動の充実に取り組んで参ります。

【学校教育目標】 【学校経営の基本方針】
○進んで学ぶ子 〇「確かな学力」の定着を図る。
○思いやりのある子 〇「豊かな心」の醸成を図る。
○やりぬく子 〇「健やかな体」の育成を図る。

〇家庭・地域等の連携・協働による教育力の向上を図る

【学校課題】
『信頼され、活力ある学校づくり』

【目指す学校像】 【重点】・気持ちのよいあいさつができる子
『子ども達の未来を育 ・進んで課題をみつけ解決する子
てる大滝小学校』 ・思いやりのある行動がとれる子

〇子ども達に「生きる
力」を育む学校

〇家庭・地域から信頼 【目指す教師像】
され、共に歩む学校 〇教育に対し誇りと情熱をもつ教師

〇教職員のやりがいと 〇教育の専門性を高め、学び続ける教師
活力に溢れる学校 〇教育実践を通して、児童・保護者・ 地域の信頼に応える教師

素直で、意欲に満ち溢れる子ども達です。子ども達自らの行動力で、思いやりとやる気溢れる学
校づくりに力を発揮するものと大いに期待しています。
本年度も子ども達一人一人の成長が実感できる教育活動の展開のため、目をかけ、声をかけ、手

をかけ、そして、時間をかけて指導、支援に鋭意努める所存です。
大滝小学校として最後の１年間も、力強く温かい保護者の皆様、地域の皆様には、「チーム大滝

小」の一員として、本校の教育活動にご支援とご協力をお願いいたします。

＜転入された教職員の紹介＞
今年度の人事異動により、新しく２名の職員が加わりまし
た。よろしくお願いします。

羽根 秀哉(はね ひでや)教頭 榊 渉(さかき わたる) 先生

元気よく笑顔で挨拶してくれる子ど 室蘭市立旭が丘小学校から来ま

もたちのおかげで、朝から気持ちよく した榊渉（さかきわたる）です。明るく

1日をスタートすることができていま 元気な子供たちと温かく協力的な保

す。子どもたち 護者の皆様のお

の成長を支え かげで、毎日楽

ていけるよう頑 しく過ごさせてい

張っていきま ただいています。

す。どうぞよろし 今後ともどうぞよ

くお願いいたし ろしくお願いいた

ます。 します。



【お知らせ】
伊達成実生誕４５０年を記念し、百数

十年ぶりに上演されます。奥羽の覇者と

なった伊達家を描いた内容で江戸時代が

舞台となります。公演にかかわるイベン

トも４月から実施されていますので、興

味のある方は、伊達市 HP 等でご確認下
さい。

今年度から中学校の先生にも教えてもらっています！
今年度から、外国語の授業が３年生からも実施となりました。５，６年生は授業時数が、

昨年度よりも１５時間増えて実施されることになります。そのような中、外国語の授業を

大滝中の英語担当の阿部由理子先生に指導してもらっています。滑らかな発音と友達との

コミュニケーション場面を多く取り入れた授業で、子どもたちが英語を楽しく学んでいま

す。また、算数では、大滝中の数学担当の三浦諒太先生が TT（ティームティーチング）
として、週２時間程度各学級を見てくれています。専門的な目で、子どもたちを支援して

くれますので、子どもたちにとって、非常に心強い存在となるはずです。大滝中の先生方

の力も借りながら、子どもたちに確かな力を育んでいきます。

入学おめでとう「第１６回入学式」

４月６日（金）に、本校１６回目の入

学式が行われました。かわいらしい３名

の一年生が大滝小学校の新しい仲間にな

りました。

多くの来賓の皆様と保護者の方に見守られながら、担任の佐藤淳

先生と一緒に入場した一年生、ちょっと緊張しながらも、自分の名

前を呼ばれると大きな声で「はい！」と返事ができました。在校生

のみんなも、明るい歌声と温かい呼びかけで一年生を迎えてくれま

した。全校児童２０名で平成３０年度の大滝小スタートです！

児童会も動き出しています！
１９日前期児童会の任命式が行われ、校長先生

から任命証が手渡されました。書記局と委員会の二
つの組織で今年度の児童会が運営されていきます。
委員会については、昨年度とは異なり、児童の思い
や願いを大事に進めていきます。過ごしやすくなるよ
う、自分たちで考えながら取り組むことになりますの
で、どんな取組が展開されるのか楽しみです。
児童会長：村山陽希 副会長：朝岡紗知 書記：滝澤尚哉
学級委員：大宮愛瑠（５・６年） 宍戸京生（３年） 津田稜太（１・２年）

専門委員長：髙橋心 専門委員：石坂美沙妃 志斉頼信 大宮愛瑠 志斉龍心 鈴木史哉
三浦おと 川田晏満多 宍戸京生 奈良青衣 蓮野愛羽

平成３０年度のPTA活動もよろしくお願いします
１４日（土）参観日後にPTA総会が開催され、今年度の役

員が決定しました。今年１年お世話になります。どうぞよろ

しくお願いします。また、旧年度の役員・委員の皆様には大

変お世話になりました。感謝申し上げます。

会長：宇井尚 副会長：朝岡亜利紗

教養部長：川田玲子 教養副部長：蓮野容子・髙橋淳(T)

事業部長：村山郁子 事業副部長：滝澤教江・榊渉(T)

学級委員代表：宍戸勇一 学級委員副代表：髙橋友子・佐藤直子(T)

監事：鈴木崇史・磯野友美

参与：加藤久司(T) 事務局長：羽根秀哉(T) 会計：権平光子(T)

学級委員：宍戸勇一〔１・２年〕 津田路代〔３年〕

髙橋友子・石坂千亜貴〔５・６年〕 ※敬称略

＜寄贈のご紹介＞
本町在住の三上良子様より、今年

も雑巾を寄贈していただきました。
子どもたちの清掃活動に有効に使わ
せていただきます。ありがとうござ
いました。


